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カテゴリ 生活調査

回答率 38% (259 / 680人)

回答期間 2022/09/30(金) 〜 2022/11/11(金)

備考 匿名アンケート

学生生活アンケート

質問1 授業への出席状況

  常に出席している   科目により出席している   あまり出席していない   ほとんど出席していない

  その他

選択人数：回答率 38% (259 / 680人)

91%

質問2 1日の平均勉強時間(授業時間・試験期間を除く)

  ほとんどしない   1時間未満   １〜２時間   ２〜３時間   ３〜４時間   ４時間以上

選択人数：回答率 36% (246 / 680人)

26%

30%
27%
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質問3 学生生活の充実度

  とても充実している   やや充実している   あまり充実していない   ほとんど充実していない

  どちらともいえない

選択人数：回答率 36% (246 / 680人)

25%

51%

13%

質問4 課外活動への加入状況

  課外活動をしている   課外活動をしていない   その他

選択人数：回答率 36% (246 / 680人)

22%

78%
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質問5 住居の形態

  一人暮らし   実家   その他

選択人数：回答率 36% (246 / 680人)

29%

69%

質問6 大学までの片道所要時間

  30分以内   30分〜1時間未満   1時間〜1時間30分未満   1時間30分〜2時間未満

  2時間以上

選択人数：回答率 36% (247 / 680人)

30%

31%

25%

11%
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質問7 姫路大学の奨学金

  受けている   受けていない

選択人数：回答率 36% (243 / 680人)

33%

67%

質問8 大学外の奨学金

  受けている   受けていない

選択人数：回答率 35% (241 / 680人)

40%

60%
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質問9 アルバイトをしているか？

  している   していない   その他

選択人数：回答率 36% (244 / 680人)

75%

23%

質問10 卒業後の進路(希望)

  看護職   小学校教諭   幼稚園教諭   保育士   養護教諭   一般職   進学

  その他

選択人数：回答率 36% (243 / 680人)

36%

20%

10%
10%
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質問11 学生生活での不安や悩みはどの程度ありますか？

  とてもある   少しある   ほとんどない   ない

選択人数：回答率 36% (242 / 680人)

10%

51%
21%

18%

質問12 不安や悩みの相談相手はいますか？

  いる   いない

選択人数：回答率 36% (242 / 680人)

82%

18%
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質問13 タバコは吸いますか？

  吸う   吸わない

選択人数：回答率 36% (242 / 680人)

96%

質問14 健康状態

  とてもよい   よい   どちらともいえない   悪い   とても悪い

選択人数：回答率 35% (241 / 680人)

38%

41%

17%
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質問15 自由記述欄
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回答：回答率 16% (108 / 680人)

 

(2人) 

 

(1人) 

(8人) 

1日に1限しかない日がとてもしんどいと

感じる。 

遠いというのもあるが、それなら違う日

に移してほしい。 (1人) 

 看護学部の2年生です。前期の授業で、

出欠登録がMerryで早く送られてくる講義

を、出欠登録だけして帰っている、また

は来ない方がたくさんいました。明らか

に来ていないとわかるほどたくさんの方

が休んでいましたし、8回講義で3回休ん

でいる方もいました。先生方は把握され

ていますか？それで許されているのな

ら、リモート授業に切り替えた方が良い

のではないですか？ (1人) 

、 (2人) 

おちゃうまい (1人) 

とくになし (2人) 

とても充実した日々を過ごせています。

(1人) 

とても楽しいです。 (1人) 

とても楽しい学校生活を送れており、と

ても楽しい (1人) 

ない (1人) 

ないです。 (1人) 

なし (9人) 

よろしくお願いします。 (2人) 

オンライン授業にしてほしい (1人) 
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オンライン授業にしてほしいです (1人) 

コロナの影響もありましたが、とても充

実した学生生活を送れました。 (1人) 

コロナ感染者が増加しているため、オン

ラインでの授業形態に変更してほしい。

(1人) 

バイトしなければ生活できないし、お金

がたくさんある訳じゃないけど、教採に

向けての勉強をしたいと思ってるが、お

金のことが気になって、勉強に集中でき

ない。 (1人) 

バス待ちをしている時に、友達がそこに

いるからといって、何も言わずに割り込

みされます。せっかく先に並んでいたの

にって思っています。 (1人) 

一人で勉強できるような自主スペースを

もう少し増やしてほしいです。 (1人) 

充実してます。 (1人) 

充実できるように頑張ります (1人) 

友達が出来て不安なことも支え合いなが

ら大学生活を送れていて安心していま

す。これからもがんばります。 (1人) 

喫煙所の場所を変えてください (1人) 

売店のラインナップが今年に入って充実

し、うれしいです。自動販売機でより多

くの種類の食べ物を取り扱って頂きたい

です。特に売店の営業時間外に、学校で

勉強しているときや遅くまで講義がある

ときに、ぜひ利用したいと思います。 (1

人) 

大学マジで面白くないです (1人) 

学校からの案内や講義に関連した連絡

が、前日の夕方など急な場合が多く、対

応が非常に困難です。出来るだけ早く連

絡していただきたいです。 (1人) 

学校の授業以外にも自分がやりたいこと

に挑戦しているので、不安も少しありま
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すが、楽しいです。 (1人) 

学祭でバンド呼んでください (1人) 

学習に対しての悩みが最近多いのです

が、先生方に気軽に相談していいのか、

悩んでいます。 

忙しくないか、しつこくないのか、考え

てしまって相談出来ていない状況です。

(1人) 

学食のメニューで単品メニューを作って

欲しい 

(1人) 

家での勉強方法が知りたいです。 (1人) 

後1年も無い学生生活を充実したものにし

ます。 (1人) 

成績で奨学金もらえたらすることはない

んですか。 (1人) 

授業の時間を守ってほしい。(特に開始時

間) 

 

前期や後期、それ以外の予定を早く出し

てほしい 

 

 

(1人) 

楽しいです (1人) 

楽しく学校生活を送れています。 (1人) 

楽しく学校生活送れてます (1人) 

楽しく過ごせています！ (1人) 

毎日楽しく学校行ってます。 (1人) 

熱心に教えてくれて、授業もわかりやす

いです。 (1人) 

特にありません (4人) 

特にありません。 (7人) 

特にない (1人) 
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特にないです (1人) 

特にないです。 (2人) 

特になし (22人) 

特になし。 (3人) 

特になしです。 (1人) 

特に無し (1人) 

病院奨学金をどこの病院で受けるか迷っ

ています (1人) 

睡眠をしっかりとっていても講義中に眠

くなってしまう。 (1人) 

近くにコンビニなどがないため、学食や

売店が閉まってしまうと、それ以降で必

要なものが出てきたときに買いに行けま

せん。そのため、学食や売店の営業時間

をもう少し長めにとっていただけたらあ

りがたいです。 (1人) 

頑張ります。 (1人) 


